

ОТ РЕДАКЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

С радостью сообщаем Вам, что настоящий и последующие номера 2024 г. и 2025 г. посвящаются 100-летию ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» и Российской ассоциации эндокринологов. Юбилейные номера будут содержать экскурсии, посвященные историческим вехам развития направлений в эндокринной хирургии, в частности выбора оптимального объема хирургического лечения при различных формах рака щитовидной железы, аспектам оперативных вмешательств при первичном гиперпаратиреозе и опухолях гипофиза. Приоритетными также являются вопросы эволюции представлений о персонализированном подходе к периоперационной подготовке и лечебной тактике при феохромоцитоме, а также аденокортикальном раке. Таким образом, мы постараемся отразить впечатляющие результаты развития эндокринной хирургии. На страницах юбилейных выпусков ведущие хирурги страны поделятся своим опытом диагностики и лечения наиболее сложных случаев эндокринной патологии. Вместе с тем будут рассмотрены перспективы дальнейшего развития эндокринной хирургии, в том числе на основе молекулярно-генетических маркеров и с применением современных методик.

**Главный редактор, профессор
Н.С. Кузнецов**

ЦИТИРОВАТЬ:

Кузнецов Н.С. От редакции // *Эндокринная хирургия*. — 2024. — Т. 18. — № 3. — С. 4. doi: <https://doi.org/10.14341/serg12983>

TO CITE THIS ARTICLE:

Kuznetsov NS. From the editorial office. *Endocrine surgery*. 2024;18(3):4. doi: <https://doi.org/10.14341/serg12983>

